

## Kleine Anfrage

der Abgeordneten Cornelia Falken  
Fraktion DIE LINKE

**Thema: Eingruppierung von Lehrkräften Im Freistaat Sachsen**

Fragen an die Staatsregierung:

1. Wie viele Lehrkräfte, die in der Grundschule unterrichten, sind in der Entgeltgruppe E 11, E10 eingruppiert und wie viele sind darunter eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)
2. Wie viele Lehrkräfte, die in der Mittelschule unterrichten, sind in der Entgeltgruppe E 13, E11 eingruppiert und wie viele sind darunter eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)
3. Wie viele Lehrkräfte, die im Gymnasium unterrichten, sind in der Entgeltgruppe E 13, E11 eingruppiert und wie viele sind darunter eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)
4. Wie viele Lehrkräfte, die in der Förderschule unterrichten, sind in der Entgeltgruppe E 13, E11 und E 10 eingruppiert und wie viele sind darunter eingruppiert einschließlich der pädagogische Unterrichtshilfen? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)
5. Wie viele Lehrkräfte, die in einer Berufsschule unterrichten, sind in der Entgeltgruppe E 13, E11 und E 10 eingruppiert und wie viele sind darunter eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)

  
Cornelia Falken,  
MdL

Dresden, den 17. Juni 2011

Eingegangen am: 20. JUNI 2011

Ausgegeben am: 18. JULI 2011

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR KULTUS UND SPORT  
Postfach 10 09 10 | Carolaplatz 1 | 01097 Dresden

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Präsidenten des Sächsischen Landtages  
Herrn Dr. Matthias Rößler  
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1  
01067 Dresden

Aktenzeichen  
(bitte bei Antwort angeben)  
16-0141.50-50/6136/2

Dresden, 13.7.2011

**Kleine Anfrage der Abgeordneten Cornelia Falken, Fraktion DIE LINKE  
Drs.-Nr.: 5/6136  
Thema: Eingruppierung von Lehrkräften im Freistaat Sachsen**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

**Frage 1: Wie viele Lehrkräfte, die in der Grundschule unterrichten, sind in der Entgeltgruppe E 11, E 10 eingruppiert und wie viele sind darunter eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)**

Eingruppierung	Regionalstelle				
	Bautzen	Chemnitz	Dresden	Leipzig	Zwickau
E11	744	972	1221	1194	583
E10	474	484	561	548	317
darunter	43	112	71	92	61

**Frage 2: Wie viele Lehrkräfte, die in der Mittelschule unterrichten, sind in der Entgeltgruppe E 13, E 11 eingruppiert und wie viele sind darunter eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)**

Eingruppierung	Regionalstelle				
	Bautzen	Chemnitz	Dresden	Leipzig	Zwickau
E13	557	842	696	767	522
E11	779	1090	1165	970	701
darunter	55	60	24	48	27



Hausanschrift:  
Sächsisches Staatsministerium  
für Kultus und Sport  
Carolaplatz 1  
01097 Dresden

www.smk.sachsen.de

Verkehrsverbindung:  
Zu erreichen mit den Straßen-  
bahnlinien 3, 7, 8

**Frage 3: Wie viele Lehrkräfte, die im Gymnasium unterrichten, sind in der Entgeltgruppe E 13, E 11 eingruppiert und wie viele sind darunter eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)**

Eingruppierung	Regionalstelle				
	Bautzen	Chemnitz	Dresden	Leipzig	Zwickau
E13	965	1445	1620	1648	920
E11	52	66	68	70	50
darunter	1	0	3	2	0


**Frage 4: Wie viele Lehrkräfte, die in der Förderschule unterrichten, sind in der Entgeltgruppe E 13, E 11 und E 10 eingruppiert und wie viele sind darunter eingruppiert einschließlich der pädagogischen Unterrichtshilfen? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)**

Eingruppierung	Regionalstelle				
	Bautzen	Chemnitz	Dresden	Leipzig	Zwickau
E13	86	170	186	256	82
E11	303	385	383	334	208
E10	20	28	34	32	9
darunter	194	277	271	244	174

**Frage 5: Wie viele Lehrkräfte, die in einer Berufsschule unterrichten, sind in der Entgeltgruppe E 13, E 11 und E 10 eingruppiert und wie viele sind darunter eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!)**

Eingruppierung	Regionalstelle				
	Bautzen	Chemnitz	Dresden	Leipzig	Zwickau
E13	328	524	772	578	376
E11	102	144	188	197	119
E10	24	52	50	53	31
darunter	71	103	103	130	81

Mit freundlichen Grüßen



Prof. Dr. Roland Wöller